



ПОЛОЖЕНИЕ ФОТО-КВЕСТ «КОСТРОМА. Я ТАК ВИЖУ»

Город ежедневно с нами, мы ходим по одним маршрутам, видим дома, памятники, деревья. У каждого из нас свое восприятие города, свои любимые и узнаваемые места, истории связанные с ними. Мы предлагаем вместе посмотреть на город. Фотография, даст возможность поделиться своим видением города. Итогом станет выставка фотографий, демонстрирующая Образ Города.

ОРГАНИЗАТОРЫ: Костромская городская молодежная организация «МЫ». *Фото-квест проводится в рамках проекта «Образ города»: включение городских молодежных сообществ в освоение, планирование и развитие городского пространства», реализуемого при поддержке Фонда президентских грантов.*

УЧАСТНИКИ: Участие принимают команды в составе 3-х человек. Возраст участников от 16 лет. Участниками могут быть корпоративные, семейные команды, команды общественных объединений, учебных заведений. Кол-во команд не ограничено. Участие добровольное и бесплатное.

Каждая команда должна иметь цифровой фотоаппарат любой модификации, мобильный телефон с камерой не менее 5 мегапикселей, иметь доступ к сотовой связи и интернет.

Участники дают согласие на некоммерческое использование фотографий, в том числе публикация в СМИ, сети Интернет, производстве полиграфической продукции, с указанием авторства фотографии (Ф.И./название команды).

СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ:

1 – 15 ноября. Сбор заявок на участие. Заявки принимаются в электронном виде на адрес wirkl@yandex.ru строго до 15.00. 10 ноября 2017 года. Телефон для справок +79106619376. *Заявка включает в себя список команды (Ф.И. участника, дата рождения, место работы/учебы, название команды, контактный телефон и электронная почта).* К заявке должны прилагаться фотографии по заданным темам (не менее 1-й и не более 3-х по темам:

«**Мой город**» - личные места, укромные уголки, парки, дворы, которые важны и дороги участникам.

«**Открытый город**» - каким мы хотим, показать город гостям, туристам, как хотим чтобы его видели.

Фотографии могут быть как сделанные одним из участников ранее, так и сделанными специально для участия в предварительном этапе. Фото должны иметь указание автора и название работы. Организаторы подтверждают участие команд и предоставляют дополнительную информацию в течение трех часов после получения заявки.

18 ноября 2017 года. Фото-квест. Сбор и регистрация команд 10.30., Кострома, Бол. Мучные ряды (КГМОО «МЫ», ЦРСИ «Мир людей») с 11.00. до 15.00. Старт в 11.00., завершение до 15.00.

Все команды получают задание - тему для фотографии. Время выполнения задания от 30 до 90 минут. За это время команда должна сделать 3 фотографии на заданную тему. Команда может перемещаться по городу, привлекать для фотографии посторонних лиц. Готовые фотографии команда представляет жюри. И после этого получает следующую тему для фотографии. Фото-квест включает три фото темы.

ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ и НАГРАЖДЕНИЕ.

Завершением проекта является организация фотовыставки и награждение участников. Финальное мероприятие пройдет в срок до 2 декабря 2017 года. Место и время будет определено дополнительно.

Для подведения итогов фото-квеста организаторы формируют жюри в составе профессиональных фотографов, представителей СМИ и организатора.

Оценка фотографий включает: 1 балл за каждую предоставленную фотографию, в соответствии с условиями квеста, оценку соответствия тематике квеста до 5 баллов; оценку композиции, оригинальности фотографии до 5 баллов. Команда получает штрафные баллы за несвоевременно выполненные задания. По итогам определяются три команды – победителя.

Все участники награждаются памятным дипломами. Устанавливаются денежные премии за 1 место – 7000,0 рублей, 2 место – 5000,0 рублей, 3 место – 3000,0 рублей, а также специальные призы – экшн-камеры, в номинациях: молодежная команда, семейная команда, корпоративная команда. Перечень специальных наград может быть изменен решением организаторов.